
  
 

У грудні 2024 р. було проведено анонімне 
анкетування студентів денної форми 
навчання  щодо оцінювання якості 

освітньої програми "Право"  
 

У опитуванні взяли участь 10 респондентів - 
(1 курс, група ПР б-11)  

 
 











Round 1.  
Warming-up. 



























































































































































1. Бідокінь Руслан Михайлович, Орел Вікторія Анатоліївна, Сарапин Віта Василівна 
2. Всі чудові 
3. Лаврик Галина Володимирівна,Орел Вікторія Анатоліївна,Бабир Мар'яна Валеріївна 
4. Лаврик Галина Володимирівна, Орел Вікторія Анатоліївна, Сарапин Віта Василівна, 

Бабир Марʼяна Валеріївна, Білокінь Руслан Михайлович, Кононец Наталія 
Василівна, Симоненко Наталія Олександрівна 

5. Білокінь Руслан Михайлович, Сарапин Віта Василівна, Лаврик Галина 
Володимирівна 

6. Лаврик Галина Володимирівна,Бобир Марʼяна Валеріївна, Орел Вікторія 
Анатоліївна,Білокінь Руслан Михайлович,Сарапин Віта Василівна 

7. Білокінь Руслан Михайлович, Орел Вікторія Анатоліївна 
8. Білокінь Руслан Михайлович, Орел Вікторія Анатоліївна 
9. Всіх 
10. Орел Вікторія Анатоліївна, Білокінь Руслан Миколайович, Лаврик Галина 

Володимирівна, Бабир Мар'яна Валеріївна 

Яких викладачів (за критеріями якісного викладання, доброзичливості, 
тактовного ставлення до студентів) Ви б високо оцінили? 
 
Перерахуйте через кому, у разі відсутності таких введіть прочерк (дефіс). 












































